

МЕТАЛЛУРГ

Орган партизма, занятия и зановоупраления Вычегодского металлургического завода

С общезаводского партийного собрания

Смелее вскрывать язвы производства

Письмо товарищу Примаку и состояние наших дел

(Из доклада секретаря парткома тов. Клюева)

Зачитав партийному со-
бранию решение бюро Краево-
го комитета партии о ре-
формировании стахановским
движением на Вычегодском
заводе, тов. Клюев говорит:

— Чем вызвано это реше-
ние? Тем, что наши заводы
на протяжении 7 месяцев
текущего года предложили
работать безобразно плохо.

В результате чего нам дол-
жны были постичь вреды до
30 тысяч тонн, до 7 тысяч
тонн по прибыли и до 9,300
тонн по трубым. И только
по производству вина наш
 завод выполнил план в 109
проц., фактически ре-
зультатом было 5,125 тысяч вместо пла-
новых 4,600 тысяч тонн.

Руководство завода не-
однократно предупреждало
Краевым комитетом партии. Вспомним письмо
секретаря Краевого комите-
та товарища Примака, в ко-
тором говорится: «Взыски-
ваемые вымыты из структуры Краевого комитета
партии тов. Флагмана, за-
ведующего промышленно-
транспортным отделом—зле-
на борьба Краюкома тов.
Бердниковской, и, наконец,
brigadами Краевого комите-
та партии в главе с товари-
щем Келлером. В крае не
осталось ни одного пред-
приятия, работающего лучше
того, что было организиро-
вано. Причины такого
положения кроются в том,
что мы зализались,

поступили работу на-само-
пист; нет у нас острой борь-
бы стахановской самоработы.
Мы немало провели различ-
ных совещаний. Но на этих
совещаниях не критиковалось
руководство секрета-
риата, директора заво-
да, председателя завкома.

А между тем, товарищи,
нас сейчас, как никогда,
умеют вспомнить следую-
щие слова товарища Стали-
на из его выступления на
премии железнодорожников
в Кремле 20 июля 1955 года:

«Критиковать открыто,
честно, до конца, как по-
лагается революционеру,
вскрывать язвы нашей про-
работки, не бояться критики,
а пойти ей на встречу, не-
замысловатывая недостатки, при-
слушиваться к голосу тех
рабочников, не только учить
рабочников, но и учиться
у них. Критика и саморе-
бюль—ключ, при помощи
которого мы вскрыли и
устраивали недостатки со-
циалистического строитель-
ства и движемся вперед.

В этом сектете нашего про-
гресса».

Вместо всего этого, товари-
ши, в практике нашего ру-
ководства преобладали ме-
тоды головного администри-
рования. Ведь это факт, что
начальники цехов боялись
идти к директору боясь
грубости, партгор боялся

в том, что мы зализались,

ити в партком. Некоторые
начальники цехов боялись
примера с такого руководст-
ва заводом. Начальники видо-
прокатного цеха тов. Вед-
рушин ругает начальни-
ков смен матом. А некоторые
действуют по привыч-
ке, пришли на работу—замы-
рают.

Мы не сумели склонить
стахановца Аверьянова, бы-
ла на этом же пути и не
которые другие стахановцы.
У нас слишком часто
высыпалась пасторги в новом
мартеиновском цехе. Мы при-
шли к аварии, 67 членов
коопт коммунистов у нас до-
сих пор не выполнены
всех норм. Если обратиться
к данным о работе коммуни-
стов—командиров производ-
ства, то оказывается, что они работают значи-
тельно хуже рядовых ком-
мунистов.

Чтобы выполнить реше-
ние Краюкома ВКП(б) кал-
ендаря коммунист, каждый
командир производств, должен серьезно заняться
образцовой организацией рабо-
ты на горячечном участке
и поставить перед собой четкую задачу на
ближайший отрезок време-
ни.

Головную программу мы
должны выполнить в ма-
яне и постепенно в ма-
рии 20—25 декабря
текущего года.

Не суйся куда не следует

(Тов. Тишкин стахановец новомартеиновского цеха)

Решение бюро Краюкома
правильно и своевременно.
Краевый комитет правиль-
но поставил вопрос о непо-
вропадливости руководите-
лей нашего завода. Я ра-
ботал на борьбе в ново-
мартеиновском цехе. Раб-
баю зло, но не всегда ви-
зоват в этом я. Руководство
цеха и завода видят не
достатки, тормозящие рабо-
ту, но ничего не предприни-
мает (г. Тишкин ссылает
на недоброжелатель-
ность клепки, которые уже
руководителям будут при-

лагивать травматизм и по-
нижать производительность
труда). Одна из главных в
новомартеиновском цехе за-
стала в коньку потому, что
стала ее разливать влаги-
ческим светом без предупре-
ждения. Что бы увеличить
простоту из-за ковша необ-
ходимо увеличить ее, но
это неудобно, тормозящее рабо-
ту, но ничего не предприни-
мает (г. Тишкин ссылает
на недоброжелатель-
ность клепки, которые уже
руководителям будут при-

дупреждать к голосу рабо-
чего. Зарябина пластира па-
бочком выдается частями, и
это снижает производительность
труда.

Нагоняя загружается том
нам, превращавшимся из
грунтовопесчанки в
грунтовопесчанку. Но когда
делают замечание, тебя
голят вон, говорят: не сук
скуя куда не следует! Я
считаю, что доклад сего-
дня должен быть сделан Пе-
рову, но Клюев и здесь его
подменяет.

Механизировать завалку

(тov. Дьяченко техника безопасности)

Напоминает об указании как местом, но у нас в цехе найти узкое место и
это не обращают внимания.
Очночку изложенику нужно
важеному в цехах это не
сколько разгрузить цеха. За-
валка идет вручную, надо
завалку механизировать.
Чтобы выполнить програм-
му завода, надо в каждом

стахановец, а в результате
также материнка начиня-
ет директора и конячка на
чальников смены. Говорят
о спайке, в тов. Попов при-
ходит в цех и даже не смот-
рит на него. Я так сказ-
ал, что у нас скорей дой-
дет до рабочего партии,
человека Попова, потому что
узнано все «загруженки». У нас много больных лежат,
а наши руководители не
сходят и не поинтересуют-
ся, как они там лежат.
Плохо руководители от-
носятся к стахановцам. Был
у нас Аверьянов первый

Сегодня

в Дворце культуры, в 5 часов
вечера состоится общезаводское
собрание рабочих и ИТР завода.

Технический директор плохо помогает мартеиновским цехам (тov. Соболев исследует грушу)

Решение Краюкома за-
сасывает не только руководи-
телей завода, но и всех нас
и замы.

Имея глубокий прорыв
по мартеиновскому производству
и явившийся в мартеиновских цехах
известия о несчастном случае
на заводе, но и других заво-
дов, мы никакой подсчета заклю-
чили в том, что мы никак

не раскачивали инженерно-
технических работников.
Давали мы пытаться создать
сознание специалистов
мартеиновцев по вопросу
обучения рабочих материалов
сочетания металлических в
Харькове. Но ни одна из
этых попыток не увенчалась
успехом: из 30 ИТР старо-
мартеиновского цеха на со-
вещаниях являлись двое

Мы организовали научно-
техническое общество, его
возглавляет также техниче-
ский директор Тебаев. Это
общество на работает. На-
до перенять руководство
всех цехов.

В тресте «Трубосталь» де-
ляется видимость, что он
помогает заводу, однако ни
какой помощи завод не полу-
чает. На улучшении рабочих
условий мартеиновских цехов зас-
асывают бывшими комите-
тами все лучшие инженерно-
технические силы. Но со-
стороне технического ди-
ректора никакой помощи
и энтузиазма цеху, находящемуся в отдален-
ности от завода. Вместо этого
все прокатный цех, такие воп-
росы как шиноподшипники, ста-
ки и другие устройства
исходили от директора.

На транспорте нет учета
стахановцев

(тov. Богданов транспортный отдел)

Учета стахановцев на транспорте нет ни по служеб-
бе тяги, ни по службе техники
безопасности. Про обезвич-
ивание стакановцев счита-
ются люди, которые вы-
полняют план на 102—133
Процента.

Аварии—бич транспорта,
бьера же с аварийщиками
ведется одними приказами.
Очень часто не находят
конкретных виновников да-
же тогда, когда в следствии
аварии бывают человечес-
кие жертвы. Многое мы
говорим о травматизме, но
эти разговоры не доходят

до сознания работников
организации труда и техники
безопасности. Про обезвич-
ивание стакановцев счита-
ются люди, которые вы-
полняют план на 102—133
Процента.

Но отличается начальство
транспорта и является
важнейшим обращением с рабочими.

Был случай, когда Козлов
назвал бригадира дураком.

Самоработка у нас в за-
воде.

Пора изживать эти педо-
статки.

До райкома ближе, чем до... директора

(тov. Хренова вилопрокатный цех)

У нас на заводе проще:
стахановец, а в результате
он оказывается пыльцой. Есть
и другие—лучшие стахано-
вцы, но на них не обращают
внимания. Плохо у нас относятся к женщинам, некоторые женщины рабо-
тают лучше мужчин, а их не замечают. Надобно по-
больше спускаться в цехах,
и начальники смены вилопро-
катного цеха т. Кузнецова
очень болен, но его не
могут отправить на ку-
рорт. Путевки на курорты,
в санатории и дома отдыха
должны распределяться
правильно.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВ. КЕЛЛЕР

— Если вникнуть в конкрайтную сущность выступления тов. Хреновой, то я убежден, что она отразила суть настроения коллектива рабочих и решения бюро Краевого комитета партии.

Речь идет о том, что на заводе нет подлинно большие вистокой воинственности, на стойчивости, нет должной связи в коллективе работящих.

Вы, коммунисты — неизвестный какой то нейтральной средой, вы работаете в масле беспартийных рабочих и должны вести ее за собой. Краевый комитет партии пока еще доверяет руководству, но он возмущен плохой работой. Если не будут изменены методы и стиль в работе, то руководство и весь коллектив рабочих завода может оказаться в весьма напряженном положении. В пехах всторится орлан. Надо вселить в сознание людей уверенность, дух бодрости и необходимости решительности действий. Главное — единомышленники, обузы из бесед разговоров можно замянить, что бригадир не слушается мастера; мастер не слушается начальника цеха. В этом пора решительно поменять.

Руководители, который доpusкает в своем обращении с рабочими грубость, мало это такой человек, а грубость которого кроется в желании занимать место. Вопрос, технические инструменты, того или иного работника. Руководитель надо культурно не претендовать, если устремлен на претензии, если устремлен на начальника.

Без инженеров нам, конечно, не обойтись, но мы должны техническую мысль подкрепить большевистской страстью, воинственностью.

Из мелочей складывается основное

Сейчас, после решения бюро Краевого комитета партии, нам, как никогда, стало ясно, что плохая работа завода в преприм в успешное развертывание стахановского движения в будущем. Следует заявить и упомянуть в нашем комитете производств.

За примерами далеко ходить не следует, скажу про себя: на заводе я допускал ошибки. Потому что, честно говоря, я, склоняясь к все свое внимание на валах прокатных станов, забыл как следует проинструктировать обогащать техническими знаниями и воспитывать каждого рабочего, то, мы будем гарантами от случайностей, ведущих к большим промахам и срыванием выполнение наших производственных планов.

Агеец — мастер листопрокатного цеха.

Лучших людей цеха в школу мастеров соцтруда

Несмотря на приказ директора от 11 июня о личной ответственности начальников цехов за набор некоторые из них, как Коновалов — транспортный, Лапшин П. И. — чугунолитейный, В. Ф. Лепухов — огнеупорный кис. Петров — энергоцех, не сумели до сего дня завербовать ни одного человека.

Зав. учебной частью — МАСЛЕННИКОВ.

ПРИВЕТ ИСПАНСКОМУ НАРОДУ
ЗАЩИЩАЮЩЕМУ СВОИ СВОБОДЫ
против злодейского нападения
фашистской военщины и реакцииРАБОЧИЕ МИТИНГИ, ПОСВЯЩЕННЫЕ
СОБЫТИЯМ В ИСПАНИИ

Вчера утром и вечером у всех проходных металлургического завода состоялись рабочие митинги, посвященные событиям в Испании.

Рабочие митинги были организованы и проводились по инициативе завод-

ского комитета металлургов.

В резолюциях, принятых рабочими, инженеро-техническими работниками и служащими нашего завода передается привет и горячие пожелания герояческому народу, защищающему свою свободу против злодей-

ского нападения фашистской военщины и реакции.

Одновременно решено открыть подольщика месячной зарплаты для оказания помощи борющимся испанскому народу.

Резолюции, принятые на митингах, приводятся ниже.

Руки помощи братям по классу

Работчики Нового завода — новомартеновского, вило-проектного, мелкосортного и новогрудского цехов шахты Братской пламенной привет герояческому борющимся народу, против фашистских мятежников — испанскому народу.

Мы горячо желаем испанскому народу победы в его герояческой борьбе против фашистов — злейших врагов рабочего класса и испанского народа.

Мы искренне поздоровляем герояческому народу, с оружием в руках защищающему испанскую демократическую республику.

Мы уверены, что вы победите. Да здравствует трудящийся народ Испании!

Да здравствует коммунистическая партия Испании! Да здравствует штаб морской пролетариатской революции Коминтерна!

Вперед, товарищи, к победе на матите присутствовало 600 чел.

Выступление сварщика тов. Харитонова.
ТОВАРИЩИ РАБОЧИ!

Читая газеты мы видим, что испанский народ во время волны революционной борьбы за свержение фашистского строя и за установление диктатуры пролетариата в Испании. Мы знаем на опыте, как тяжело достается такая борьба на опыте нашей пролетарской революции.

Поэтому я предлагаю оказать материальную помощь испанскому народу, борющимся против фашизма за восстановление диктатуры пролетариата в Испании.

Предлагают общему собранию отчислять на оказание материальной помощи испанскому народу полпроцента месячной зарплаты.

Своими социалистическими победами облегчим борьбу испанских героев

Заслушав сообщение о герояческой борьбе испанских рабочих и тружеников, подававших материков французских горнолов, — рабочие Выксунского металлургического завода восхищены героямизмом своих собратьев по классу и плюот пролетариатом и труженицами Испании своей пролетарской привет.

Товарищи испанские рабочие и труженицы, вы попытали на себе фашистский кнут, ибо там, где фашизм временно побежден, он привносит с собой самую черную реакцию, разрушество и угнетение. Он отбирает у рабочих и тружениц последнюю возмож-

ность на свободный советский завод — множить ряды стахановцев и вывести завод из отставания впереди.

Образившиеся решили отчислять герояческим борцам Испании полпроцента своего месячного заработка.

Долой кровавый фашизм! Да здравствуют герояческие рабочие и труженицы Испании!

Да здравствует коммунистическая партия Испании!

Зам. отв. редактора
— М. БАЛАНОВ

Уполномоченный прокуратуры № 4005
Тип. г-ты «В.Р.»